
 

                            Відкрився дитячий простір «Місце сили»   
    Останній теплий жовтневий день запросив гостей до Березнівської бібліотеки- філії 

для дітей на відкриття Дитячого простору «Місце сили», де працівники закладу 

продемонстрували свої вміння розвивати творчі здібності дітей, відволікати від важких 

проблем сьогодення, викликані повномасштабним вторгненням російських окупантів 

на територію України. Адже з початком українсько-російської війни багато родин 

втратило свої домівки, спокій і можливість жити звичним життям, вони були змушені 

мігрувати, шукати місце, де не ведуться бойові дії, де відносно спокійно. Чимало 

вимушених переселенців потрапило до Березнівської громади, серед них багато дітей. 

Декому важко було адаптуватися на новому місці, бракувало звичного спілкування. 

Звичайно, найскладніше було дітям, які залишили власні кімнати, улюблені іграшки, 

книги, друзів, саме вони і потребували певної підтримки. 

    У ГО «Березнівська Брама» в партнерстві з Березнівською філією для дітей виникла 

чудова ініціатива створення дитячого простору «Місце сили», в якому передбачалося 

проведення різних заходів, які могли б допомогти дітям внутрішньо переміщених осіб 

інтегруватися в Березнівську громаду. 

    Завдяки Благодійному фонду «РОКАДА» (Рівне) та Агентству ООН у справах біженців в 

Україні (УВКБ ООН) вони втілили свої задуми в життя. Тепер бібліотека має всю необхідну 

техніку та додаткові матеріали для занять з дітьми. 

    На початку заходу директорка КЗ «Березнівська МПБ» Л. А. Гарбар звернулася до 

присутніх з проханням хвилиною мовчання вшанувати пам'ять тих, хто віддав своє життя за 

мир, волю і незалежність України. 

    Потім вона поділилася досвідом роботи в участі проектної діяльності і розповіла, що 

створено в бібліотеці у рамках проекту. Всі мали змогу ознайомитися з комфортним, 

технічно обладнаним ігровим дитячим простором, де внутрішньо переміщені діти та молодь 

мають змогу проводити дозвілля, знайомитися із місцевими однолітками, брати участь у 

різних майстер-класах та тренінгах. 

    Лариса Андріївна подякувала Благодійному фонду «РОКАДА» за співпрацю, за допомогу 

втілювати заплановане в життя та ГО «Березнівська БРАМА» за ідею та реалізацію проекту 

«Місце сили». За виділені певні кошти для створення комфортного середовища директор 

бібліотеки висловила подяку місцевій владі в особі Р. П. Пилипчука. 

    Бібліотекар Вікторія Котик розкрила свої прагнення до створення комфортних умов, 

функціональних меблів, мультимедійного обладнання, настільних ігор, витратних матеріалів 

для проведення занять, облаштування куточків з тематичними наповненнями. 

    З 1 серпня ц. р. розпочалася реалізація проекту «Соціально-психологічний і культурно-

дозвіллєвий коворкінг інтеграції дітей внутрішньо переміщених осіб в життя Березнівської 

громади «Місце сили», бюджет якого склав понад 300 тисяч грн. Завдяки цьому задуми їх 

здійснилися. Простір бібліотеки поділений на функціональні зони, які можна легко 

змінювати за рахунок мобільних меблів. І це вони продемонстрували, коли закінчилася 

урочиста частина заходу,звільнивши зал від стільців для проведення розважальних ігор. 

    Вікторія коротенько розповіла про кожну зону проведення дозвілля, підтверджуючи свою 

розповідь відеофактажем. Завдяки проекту вдалося покращити матеріально-технічну базу 

бібліотеки, закупити витратні матеріали на майстер-класи, тренінги. 

    Перед присутніми також виступили представниці Благодійної організації «РОКАДА» 

Алла Мартиновська  та УВКБ ООН у справах біженців Софія Перфілієва. 



    До слова був запрошений заступник голови Березнівської територіальної громади Богдан 

Дроженець, який висловив свої враження щодо реалізації проекту. Завідувачка Березнівської 

бібліотеки-філії для дітей Наталія Щур подякувала всім за підтримку і вручила гостям 

символічні сувеніри. 

    Майстер-клас з розпису чашок провела Оксана Стахнюк-Усач, керівниця гуртків 

прикладного мистецтва Березнівського будинку дитячої та юнацької творчості. 

    Всі дітки, які були присутні в залі, взяли активну участь у розважальних іграх, які 

проводили для них аніматори студії «Smile- Вегеzпе». 

    На веселій ноті закінчився цікавий захід презентації проекту «Місце сили».           

  М. Антонюк                                                                                                                                              . 

 
 

                                                                                                                                
 

 


